



巴塞罗那队球员比亚(左前)与莱万特队守门员雷纳拼抢。

瓜迪奥拉

新年首战 巴萨奏凯

哈维出场平纪录

北京时间1月3日凌晨，休战两周的西甲联赛重燃战火，凭借佩德罗的梅开二度，卫冕冠军巴萨主场2:1力克莱万特队，豪取联赛的11连胜，继续稳坐积分榜头把交椅。值得一提的是，这是巴萨队长哈维代表球队出战的第549场比赛，这也追平了传奇巨星米盖利保持的

队史纪录。

由于梅西依旧在休假，谁来为巴萨摧城拔寨成为一大看点，是比亚、博扬还是伊涅斯塔？结果都不是，佩德罗横空出世，成为巴萨的救世主，他在比赛中两度接到阿尔维斯的传球完成梅开二度的好戏。

佩德罗现在状态如有神

助，他就像是足球的“财神”一样，能够点石成金。有了佩德罗的存在，球迷们几乎可以忘记梅西的缺阵给球队带来的影响。下半场比赛刚刚开始，佩德罗就敲开了对手大门。阿尔维斯右路得球后虚晃一下，将球传给了佩德罗，后者带球稍作调整斜射入网。10分钟之后，

佩德罗再次上演破门好戏，博扬中路分球，阿尔维斯右路边路将球传至禁区，佩德罗迎球怒射，2:0，巴萨提前锁定胜局。本场完成梅开二度之后，佩德罗已经在本赛季的联赛中打入8粒入球，成为巴萨阵营中堪比梅西、比亚的第三大火力点。

549场！还不满31岁的

哈维在本场比赛里完成了一个壮举。2011年的第一场比赛，也是哈维代表巴萨出战的第549场比赛，这也追平了巴萨传奇米盖利创造的队史纪录。米盖利本人也在比赛前亲自到场向哈维表示了祝贺。

本报记者 许恺玲
实习生 王磊



德罗巴

坐镇主场的切尔西2日被阿斯顿维拉队3:3逼平，近8场联赛比赛仅胜一场，目前只能在英超积分榜上位列第五。

教学赛3:2击败卫冕冠军伊拉克队

“高家军”收获信心

北京时间1月2日晚上，中国国家队在卡塔尔与亚洲杯卫冕冠军伊拉克队进行了一场教学比赛，结果蒿俊闵、赵鹏、邓卓翔各入一球，帮助中国队3:2取得了胜利。本场比赛之后，中国队便进入全面封闭状态，全力迎战1月8日与科威特队的小组赛。

亚洲杯的东道主卡塔尔走得更近。在中国队与伊拉克队的比赛开始之前，米卢带着助手，拎着摄影设备闯进戒备森严的球场，一直到比赛即将结束时才匆匆离开——中国队与卡塔尔队被分在一个小组，米卢的用意自然是不言自明。

国足主力浮出水面

经过集训以及一系列的热身比赛，中国队的主力阵容已经基本确定，当然也不排除高洪波根据对手的情况突然变阵的可能。

守门员杨智；后卫赵鹏、杜威、张琳芃、荣昊；中场赵旭日、杨昊、邓卓翔、曲波、于海；前锋郜林，这一套阵容已经经历了多场实战的检验，应该说最能贯彻高洪波制定的战术思路。目前高洪波只是对右前卫和前锋两个位置稍有疑虑：在以往比赛中，曲波替补出场担任右前卫效果更佳，更能发挥出速度方面的优势，但蒿俊闵归队不

久，与队友的磨合也是个问题；在锋线方面，郜林经验更加丰富，但杨旭近期的状态却相当出色。

科威特状态出色

在中国队进行教学比赛的同时，我们小组赛的几个对手也在通过热身比赛激发状态，具体比赛结果为科威特4:0击败赞比亚、卡塔尔0:1负于朝鲜、乌兹别克斯坦2:2战平约旦。

尽管科威特队状态惊人，但中国队已经通过击败伊拉克收获了强烈的信心。此前高洪波最为担心的就是本队球员普遍年轻，一旦有了畏敌情绪比赛就没法打了。击败伊拉克队之后，杜威强调“现在我们信心十足”，“伊拉克是卫冕冠军，但在比赛中也就那么回事吧，谈不上有多么强大。既然我们能击败伊拉克，当然就没有必要去害怕科威特了。”

本报记者 李志刚



邓卓翔状态不错。

伊万昨日返济

本报讯(记者 李志刚)

1月3日早晨，鲁能泰山主帅伊万飞抵北京，随后他转乘航班于3日中午到达济南，当天下午伊万出现在泰山队的训练场边。由于翻译尚未归队，伊万并没有与泰山球员进行太多的交流，他只是不停地询问自己的几名助手，以求快速、全面地掌握球队的动态。

此前伊万虽然在家中休假，却时刻关注着中国足坛的一举一动，他与翻译姚杰基本上每天都要通一次电话。而鲁能泰山俱乐部几位领导访问西班牙皇家马德里期间，伊万也一直全程参与，他们之间进行了深入的沟通。“中国足坛所有重要的事情我都知道，比如升班马广州恒大引进了多名很有实力的球员。”伊万这样表示，“别人做别人的，我们按照自己的思路做事就行了，鲁能泰山一直根据自己的需要引进内援和外援，这一次还是这样。”

2011赛季，鲁能泰山面临多线作战的任务，但这在伊万看来“是一件好事”。“只有足够数量的比赛，才能激发出球队真正的竞技状态，才能让更多的球员接受考验。我们鲁能泰山有这个实力，我个人也有足够的心理准备。”

按照计划，近日鲁能泰山俱乐部几位领导将与伊万进行紧急磋商，确定本队人员调整计划。1月9日或者10日，泰山队一行将飞赴海口进行集训，届时哪些球员会离队、泰山队又会针对哪些位置进行补充，均将有一个明确的答案。

米卢刺探国足军情

中国队与伊拉克队的教学比赛在封闭的情况下进行，为了更好地达到热身目的，本场比赛特意安排在当地时间1月2日16点15分(北京时间21点15分)开始，中国队1月8日迎战小组赛首个对手科威特队的比赛也是在这个时间开始。除了封闭之外，中国队还特意安排球员“混穿球衣”，以防对手刺探军情，但这一切都难不住“老狐狸”米卢。

米卢曾经率领中国队历史性地打进2002韩日世界杯决赛圈，但现在他与本届亚

国足内部很团结

本报讯(记者 李志刚)教学比赛击败伊拉克之后，中国国家队1月3日进行了恢复性训练，他们在本队下榻酒店旁边的草坪和海滩上进行调整，队伍气氛颇为和谐。

国足此次训练只进行了一个多小时左右，随后全队便就地解散。邓卓翔、杜威等球

员去酒店游泳池游泳，杨旭、汪强等人则嫌游泳池不过瘾直接就“下海”畅游去了。值得注意的是，国足球员在接受采访时，纷纷表示“团结第一”，强调本队是一个“和谐团结的整体”，而对于即将开始的亚洲杯比赛，他们均表现出了较强的信心。

于海表示中国队所有的

球员均把国家利益和球队利益放在第一位，“个人永远服从整体的需要，目前我们全队一条心，肯定能够打好此次亚洲杯。”而与蒿俊闵竞争主力右后卫的曲波则强调“谁首发出场，要由主教练说了算。我和小蒿之间一点问题也没有，谁的状态好谁上，都是为国争光嘛。”